

Турнир ко Дню защитника Отечества

23 февраля на стадионе ЦДТ состоялся традиционный турнир по мини-футболу, посвященный Дню защитника Отечества, в котором приняли участие четыре команды.

В первой игре наша команда уступила команде «Пограничник» 2:4 (у нас забивали Г.Пешков и К.Билека), во второй игре выиграли у команды «Лицей» 1:0 (победный мяч на счету Г.Пешкова) и в заключительной игре уверенно переиграли «Райцентр» 4:1 (мячи на счету А.Рябоштана-2, А.Проскокова и В.Драпиковского). В итоге 6 набранных очков и второе место.

Победителями турнира и обладателями переходящего Кубка стали пограничники, которые также выиграли у «Лицея» 3:0 и сыграли вничью с командой райцентра 1:1 и набрали 7 очков. «Райцентр» выиграл у команды лицея 1:0 и занял третье место с 4-мя набранными очками.

Команды-призеры соревнований награждены дипломами и денежными призами.